
Дрони з вибухівкою і снайпери. У ФБР
заявили, що запобігли теракту в день 80-
річчя Трампа 
17 червня, 01.40 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент США Дональд Трамп у соціальній мережі Truth Social 16 червня
написав про ймовірну підготовку замаху на нього під час святкування його
80-річчя. Останнє світові ЗМІ вже охрестили "безпрецедентним" і
"немислимим", адже Трамп улаштував бійцівський турнір. 

Трамп не вперше проводить свій день народження з розмахом. Офіційно він
присвячує заходи Дню незалежності США, але його святкують 4 липня.
Торік, у день 79-річчя Трампа у Вашингтоні відбувся військовий парад.

Цього року на честь ювілею він вирішив провести турнір зі змішаних
єдиноборств (MMA) – UFC Freedom 250 – просто на галявині Білого дому.
Бійці виходили в клітку безпосередньо з Овального кабінету. Проте захід, на
який президент США запросив тисячі гостей, могло бути зірвано, писали
американські ЗМІ.

У своєму дописі Трамп поширив посилання на матеріал Just the News, у
якому йшлося про ймовірний теракт під час турніру, котрий зупинило
Федеральне бюро розслідувань. За даними ЗМІ, щонайменше п'ятьох людей
заарештували, ще 18 осіб – учасників переписок із замовниками –
намагаються ідентифікувати федеральні агенти. Директор ФБР Кеш Патель
підтвердив арешти, ідеться в публікації.

Офіційні особи під час спілкування із журналістами заявили, що, на їхню
думку, метою змови була атака на південну галявину Білого дому під час
UFC Freedom 250 "одним або кількома дронами з вибухівкою".
Уболівальники в паніці почали б тікати якнайдалі від місця події, а снайпери –
стріляли б у них, припустили співрозмовники.

11 червня, за три дні до святкування, поліція розслідувала появу напису
"8647" на траві Національної алеї у Вашингтоні. Його вважають погрозою
Трампу. Словник Merriam-Webster пояснює, що 86 на сленгу означає
"позбутися когось", а цифра 47 може вказувати на Трампа як на 47-го
президента Америки. Цю комбінацію цифр також пов'язують з
ексдиректором ФБР Джеймсом Комі, який торік опублікував у соцмережі
Instagram фото із цифрами 8647, викладеними з мушель. Прибічники Трампа
побачили в цьому заклик убити главу Білого дому. У квітні 2026 року
ексдиректору ФБР висунули обвинувачення в погрозах на адресу глави
держави.
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